【年尾限定交流】大家一起來吃火鍋

四人從山下乘纜車回來,每人的手上也拿著大包、小包的塑料袋,仔細一看的話,可以發現袋子裡裝載的都是一些食材,而且是火鍋裡常用到的配料。

路上的小兵看著他們不禁流下了口水, 他們也想在冬天時吃火鍋啊。

四人很快就來到了雷諾斯跟兼所住的寢室, 他們打開了門進去——

隨意套著長板平口衫的亞岱爾盤腿坐在小客廳的沙發上, 拉冗著長長的衣袖翻看四周大小不一、或立或倒的精美禮品袋。

啪嚓地開門聲響起,知道室友們攜伴回來的他伸手一撈,除了放置在腿上的,其餘的五個袋子一併改放到地上,將被占去的位置讓出後,才又繼續先前查看的動作。

「……」待在兼身後的毓朝裡頭看去, 只見到裡頭的小客廳那裡只有一個人, 以及一些袋子。沒記錯的話應該還有多一人的吧……?

抱持著疑問, 毓隨著其他人進了房間, 並跟著雷諾斯把食材放在那裡的桌上。

「下午好啊長官」兼把裝著服裝的袋子擱在自己的床位那并褪下大衣,接著走了過來對坐在沙發上的室友打個招呼。「這麼多禮品,是別人送的?」

說著話的同時兼把雪糕放入冰箱的冰凍格, 接著朝毓叫道。

「小毓要洗澡的話就去吧, 待會借你毛巾和衣服」

「....哦」

雖然毓覺得在這天氣里根本不需要洗什麼澡,不過對方都這麼說了,那也好……吧。他把稍早兼借給他的圍巾和外套脫下,塞給兼。

「這個……謝了。」

然後拿走兼遞過來的毛巾, 進了浴室。

「嗯,下屬給的、認識的送的,也有一些是副官準備的常用品,不全是禮物。」指尖拎出個金燦燦的常條包裝盒,亞岱爾瞇著眼啪搭啪搭地搖了一下,最後仍是將東西仍回了原處,抱著腿上的大袋子,他歪著腦袋看向桌子上,室友們提回來的東西,「生食的味道。」

「因為準備煮火鍋啊,等等就可以吃了。」雷諾斯帶著陸一一起走進廚房,洗了手準備開始處理食材。火鍋的事前準備比較繁瑣,但是不怎麼困難,主要吃的就是食材的新鮮。 他先把蔬菜類清洗乾淨,切成小塊,「陸一先幫我把牛肉放進冰箱吧,等等要吃的時候再來切。」

陸一跟著雷諾斯走進了廚房, 他洗好手後一直待在旁邊看著對方做準備。他聽著對方的話把 愛吃的牛肉放進了冰箱。

「火鍋啊……把吃的丟進去燙熟再撈出來的那種?」雷諾斯與陸一前後進了廚房, 亞岱爾轉向唯一留在小客廳的室友確認。

「沒錯哦。」兼把袋子里的飲料拿了出來, 牛奶, 包裝飲料, 罐裝汽水, 甚是香檳和米酒都拿了出來。「長官有什麼想喝的嗎?」把飲料放入冰箱前他朝室友問道。

「水就好,要溫的。」亞岱爾要求,將懷中的禮品袋與其他的下放在一起,俯身伸手拉開其他的袋口,戳著裡面的禮物,感覺很好奇卻一點也沒有要拆開的意思,直到廚房裡的人出來才又將注意力轉過去。

雷諾斯從廚房拿出了一個裝了清水的大鍋子和電子爐,放在客廳中央的桌子上。 原本應該要用熬煮過的大骨湯當作當湯底的,不過因為這次比較趕,於是雷諾斯打開了電子 爐開始加熱,並且拿出了一個高湯塊放進鍋裡。

「陸一,可以把蔬菜和火鍋料都拿出來了。」朝廚房喊了一聲,雷諾斯等待著水燒開、高湯塊徹底融化。

陸一拿著雷諾斯在廚房準備好的材料走出來, 很多洗好的丸類、蔬菜都準備好了。

「等等水燒開之後,就可以先下蔬菜了。」把鍋子交給了陸一,雷諾斯又走回去廚房快速將冰箱裹頭的肉塊拿出來切成片片薄片。

「好哦, 那請稍等一下」兼快速的把飲料都放入冰箱後拿了杯溫水, 遞給亞岱爾。 他看著已經準備得差不多的火鍋和食材, 心想那兩人的速度真的很快。 看來應該不用什麼幫忙了吧......。

「兼……」擦乾身子的毓只圍著毛巾走了出來。「那個 衣服……」

「啊 對 你先坐那等等吧」兼指向自己的床位,待毓坐好之後他從衣櫃里拿了和服出來。

「這是.....?」

「和服」兼把和服放在床上,順便拿出了兜襠布。「把毛巾拿掉吧」 待毓站起拿下毛巾後,兼幫毓穿了兜襠布,也順勢穿上了和服。 「好了」兼輕拍下毓的臀部,然後帶著毓到小客廳,等著其他人準備。

排著隊從底部湧起的氣泡一點一點變大, 啵啵啵地聲響逐漸密集, 不一會兒, 便有斗大的氣泡爭先恐後地竄出, 破開後此起彼落的波紋四處飛濺, 塊狀的調味高湯在沸騰的滾水中消失無蹤, 卻讓透明的清水染上淺淺的白。

習慣性地絞緊從一旁拉過的靠枕, 亞岱爾碧綠的視線仍舊模糊, 但仍可察覺到裊裊升起的薄霧, 以及與炙熱水氣一圈圈擴開的濃郁的香氣, 「……是加工後的香料味。」

陸一聽著雷諾斯的話,坐在鍋子前面等待水燒開來。他看著高湯塊從水中消失,香噴噴的氣味從水中傳出來。他轉頭想要找雷諾斯問話,卻沒有看到對方,便轉問亞岱爾中尉。「是不是可以放蔬菜了?」

「可以吧。」亞岱爾的視線移轉到盛裝著一盤滿滿的綠意上, 但沒有要動手的意思, 「他說滾了就丟。」

陸一聽著亞岱爾的話把蔬菜都放進去, 直到鍋裡再放不下去為止。

「其實也不用放這麼多……」毓看著滿滿的蔬菜, 淡淡說道, 邊挑掉多出來的蔬菜。

「……我去拿些飲料吧,你們有什麼要喝的嗎」兼站起身道。「順便看看雷諾斯那裡如何」

「檸檬紅茶吧」毓挑了蔬菜後坐下, 托著腮回應對方。

是說, 還真的不太習慣兜襠布啊.....。

「牛肉切片來啦, 先吃一輪青菜, 等等大家可以涮著肉片吃。」雷諾斯端著兩大盤肉片走回客廳, 「我去拿碗筷出來, 是說酒呢?」

陸一專心地看著鍋裡的蔬菜變得很柔軟, 他判斷不出蔬菜是否已經熟了、可以吃了。他待在一旁等待雷諾斯拿來碗筷, 記得上次也是對方幫自己看著鍋裡的東西是否可以吃。

盯——側頭, 碧色的眼再度轉移目標。

雖然川燙後的鮮綠相當亮眼,但還是新端上桌的牛肉薄片感覺比較美味的樣子,雖然亞岱爾本身並不挑食。

陸一沒多久後也盯著桌上的牛肉薄片,雖然他很想吃,可是雷諾斯說過要先吃一輪青菜,青菜可以吃了嗎?

「怎麼了, 都看著我?啊, 是盯著肉啊。」雷諾斯一邊分發碗筷, 一邊用湯勺攪動著放滿蔬菜和 蕈類的湯鍋, 他試喝了一小口湯底, 還算是清甜, 不過使用高湯塊總是會稍微油膩一點, 先吃一輪蔬菜剛好。金針菇和杏鮑菇看起來可能還要再熬煮一下, 不過翠綠的當季青菜倒是熟的 很快。

雷諾斯看熟得差不多了, 就把高麗菜夾到陸一的碗裡。

陸一看著對方把高麗菜夾到自己的碗裡頭, 他就知道已經可以吃了。陸一朝熱騰騰的高麗菜吹了幾口涼風, 正想吃下去時, 他想起了一件事。「少尉, 不用沾醬油嗎?」上次他們吃火鍋時, 雷諾斯有說過沾了醬油會更好吃。

「啊,你這麼一說我才想起沾醬。」雷諾斯敲敲頭,忘記準備了,「直接吃也是可以的,我現在去弄點蔥末和醬油吧。」

「對了, 有人要吃生蛋嗎?沒有的話我就不弄了。」

「不要醬, 只要蛋液就好。」伸手取過碗筷, 亞岱爾用還未入口的筷尖戳了戳被滾水托起的食材, 最後還是直接夾起薄得透光的紅肉, 在熱鍋中過了下便放進自己的碗裡。

「酒都收在冰箱了……說回來除了酒大家還需要喝什麼嗎?」兼站了起來。「我也順便去拿醬油和蛋好了」

「……我也去幫你拿吧」毓離開了座位, 快步跟上了走入廚房的兼。

「那就拜託了啊, 兼。」雷諾斯拿出了兩個碗, 一碗倒入了聽說是手工釀製的香醇醬油, 並且撒上了蔥末, 另一碗則是敲了一顆生蛋, 遞給亞岱爾。

陸一在碗內倒上了醬油後, 便夾起剛剛的高麗菜吃進口, 蔬菜的甜味剛剛好。看著亞岱爾的動作, 陸一也照樣夾起一片牛肉, 放在鍋裡滾燙一下後, 沾著醬油吃。

迅速地將生蛋拌開後, 亞岱爾啊鳴一口將沾了蛋液的粉嫩肉片吃了下去, 「味道還不錯。」 三、四片僅被汆不到一秒的牛肉片被丟進盛放蛋汁的碗中, 筷子隨著手腕的動作劃著弧進行翻攪, 動作相當的俐落, 可惜與一般火鍋的吃法完全不搭邊。

陸一又再往火鍋裡頭加入牛肉,應該說他就只有不斷地吃牛肉。那些沒看過的丸類、菇類他都沒有碰過。

他又弄好一片肉, 準備吃進口。

「陸一, 我來幫你看熟了沒有啊~」雷諾斯一坐下來, 就往旁邊陸一擠過去, 偷吃了陸一筷子上的牛肉。手上則是沒有空閒, 將一片片的紅肉下到鍋子裏頭, 同時也放了不少餃類。

陸一看著自己的牛肉被雷諾斯一口吃掉, 便轉向看著對方。「……」

從其他人的回答認為說除了毓稍早交代的飲料以外, 只需要拿酒就好, 於是兼在廚房把包裝飲料遞給跟過來的毓後, 拿出了香檳和米酒。

他讓毓把醬油和生蛋拿去客廳那, 把兩瓶酒帶了出去。

把醬油和生蛋交給雷諾斯後毓回到座位上開始吃著,一會後見到兼拿著兩個已經開過的酒瓶出來,放在桌上。

「待會要喝的話自己倒」兼這麼交代著,然後拿著米酒那瓶回到座位上,幫毓和自家各倒了一杯。「小毓有什麼想吃的嗎」

「我自己來就可以了」毓瞥了對方一眼,低聲回應道,夾了一些煮熟的食材放入兼的碗內。「你也……快點吃吧」

「好~」兼輕撫了下對方的頭, 開始吃著。

「和你開個玩笑嘛陸一. 別在意別在意。」雷諾斯倒了一杯香檳給自己. 又繼續給陸一添菜。

捧著醬料碗把牛肉一片片吃掉,即使他在回宿舍前已經用過晚餐,仍舊蹭火鍋蹭得非常開心。 「唔——」舌尖舔舔唇角,亞岱爾咬著筷尖,默默瞅著在湯鍋中上下翻滾的丸子,「那個,那樣子 是熟了?」指尖虛點了點。

陸一慢慢吃著雷諾斯擺在碗裡的食物,也沒有再往火鍋裡加菜。他吃了好幾口的食物,覺得有點口渴了,左右看了一下也找不到水。陸一回頭看向亞岱爾中尉的水。「……」

「是說丸子嗎?剛剛就放下去應該早就熟了吧。」雷諾斯看向亞岱爾所指的方向, 看見一顆鍋子中翻滾的圓丸子, 肯定的說。「陸一在找喝的?要些紅茶或牛奶嗎?」

陸一把雷諾斯的兩個選擇也拒絕了. 他只想要喝水。「我要水。」

抓準時機在丸子上浮的瞬間輕輕一挑, 圓滾的丸子轉眼便落入亞岱爾的碗中, 但熱氣騰散的樣子讓打消他直接入口的打算, 等待時聽到陸一的要求, 順勢將僅剩一半的水杯推向雷諾斯, 「我也要, 溫水加滿——」

「知道了。」雷諾斯寵溺的摸摸陸一的頭,接過了亞岱爾的杯子,到一旁去倒了兩人份的溫水回來。

兩人則繼續吃著, 偶爾會幫對方夾一些食料。 特別是兼, 一直幫毓夾杏鮑菇。 「多吃點」兼這麼交代著。

「……」毓盯著碗裡愈來愈多的食料,在對方夾下一個食料的時候及時用手阻止了對方。「……可以了,我不想吃太多」

「誒 可是你看起來挺瘦——」

「就說不想吃太多了」毓皺了眉,無意間稍微加重了語氣。「.....總之就是這樣。」

對於毓突然轉變的語氣,兼愣了一下。

「呃……好」

他只好把夾著的食材放進自己的碗裡。

陸一坐在鍋子前繼續看著鍋裡的食物,其實他已經吃得差不多,而且有點飽了。他的食量本來就不算大,而且今天走了這麼多路,他也累了。 陸一揉了揉眼睛,繼續等待雷諾斯拿水過來。

把碗裡的丸子消滅後, 亞岱爾就結束這次意外的加餐, 他窩回沙發上, 插入獻殷勤與被獻殷勤的兩人的對話間, 「要長肉的話吃杏鮑菇沒辦法吧?容易飽但沒有脂肪也沒有澱粉。」

「陸一累了嗎,可以休息一下,先去洗澡。」將水杯放在桌上,雷諾斯繼續涮著牛肉,他剛剛都顧著陸一了,還沒吃飽,「毓是覺得晚上吃太飽不好消化吧,不過偶爾一次可以的啦!喝酒吃肉!」

「……」毓稍稍搖了搖頭,想要解釋些什麼。「……算了」 他不想給自己找來一堆麻煩。

更何況會令他想起往事, 他寧可不要。

「不過都這麼說了……」輕歎了下,他再夾了些食料。「的確偶爾一次是可以的……。」「而且,杏鮑菇的確是很難吃胖的」

「對吧小毓」兼心裡頓時鬆了一口氣,他輕撫身旁人的頭。「總之盡情吃就好」

「嗯」咀嚼著食物的毓含糊的應了一聲。

其實他的意思是要室友投餵肉類和澱粉類……算了,不關他的事,亞岱爾取過被添滿的水杯輕輕啜著,這時火鍋內的食材已然少了大半。

陸一接過水杯後喝了幾口水,便接受雷諾斯的提議,他已經很想睡覺了。他也再支撐不住,硬是待下去,說不定會往前倒下。

他拉了拉對方的衣服,「衣服跟毛巾。」

「喔對, 你等等我。」雷諾斯再次起身, 走向了自己的衣櫃(自從多拉獸事件之後就固定上了鎖), 拿出了陸一的換洗衣物和毛巾遞給了他, 之後又回到客廳埋頭猛吃, 「拿去吧。」

兩人則繼續吃著, 而米酒還剩半瓶。

在酒精的影響下, 兩人都感到有些熱, 但動作依舊沒有被影響到。

應該……差不多了吧?嗅了嗅瀰漫的味道,沒在桌面上找到目標的亞岱爾略感疑惑,最後他取過盛裝食材的盤子,「這些就最後囉。」

將從袋中挑出下屬送的甜團子混入,便將僅剩不多的其他食材一併倒入鍋內,末了他站起身, 戳了戳陸一的前額,「清醒點,想先洗澡的吧?」抓過渾渾噩噩隨時都能躺平的陸一往浴室走, 打算搶先一步把手洗乾淨,順便將人捎帶過去。

接過衣服後,就被亞岱爾中尉抓到浴室去洗澡。

洗澡過後,雖然是清醒了點,但還是很想睡覺。他揉著眼睛也沒有特定問誰,看起來像是隨時可以睡著的樣子。「我可以在哪裡睡?」

「陸一你就到我的床上去睡吧。」嘴裡還含著食物,雷諾斯含糊不清的說著,將陸一領到了自己的床位,替他蓋好棉被。原本想給對方一個晚安吻,不過想想自己現在還在吃東西又充滿酒氣,還是算了。

他回到位置上, 夾了個白圓丸子送入口中, 突然發現咬起來是細膩的甜味...

「為什麼會有甜團子在火鍋裡頭啊?」

陸一被雷諾斯帶到床上, 他躺在床上閉目休息、很快便睡著了。他根本沒發現外面的火鍋活動好像發生了一些驚人事件。

小啜一口的毓見到自己不認識的那人在食材里加了什麼, 起初不以為意, 直到他繼續吃著而聽見雷諾斯的疑問, 挑了眉。

「誒?」兼往鍋裡夾了個丸子,送入口中。「唔 好甜」「我記得我們沒買過任何甜食啊?」

「不喜歡嗎?」亞岱爾很自然地回應,「那就換一個。」草莓夾心餅一下就被他丟進鍋子裡。接著一左一右分別從袋子裡面拿出布丁和優格,「想選哪邊?」看著眼前三人,亞岱爾認真詢問,完全沒有覺得哪裡有問題。

「……」毓只是不語看著眼前的情景, 咬了一口杏鮑菇。

「那個 長官」兼立刻把被丟進去的夾心餅夾了起來。「甜點是不能放進火鍋里的」

「唉?你們的火鍋最後不是這樣吃的嗎?」亞岱爾略驚奇, 歪著腦袋疑惑了一下但並不堅持, 從善如流地將手上的玻璃小罐往兩人拋去,「那就直接吃吧。」

第三個從袋中取出的是草莓顆粒的果凍罐,他看也不看地直接往雷諾斯的方向丟,「記得要把這裡整理乾淨。」每人都分到一罐甜品後才將禮品袋全部拎起,回到自己的床位,經過睡熟的陸一旁還相當公平地放了一小罐茶凍在他身邊。

兩人接過了被拋過來的罐子, 目送亞岱爾離開小客廳。

「……」毓不語吃著已經開罐的優格,而身邊人也繼續吃著剩餘的食料。

「差點就變成了暗黑火鍋呢。」看著一切發生, 伸手接住了阿爾拋來的果凍罐子後, 雷諾斯心有餘悸地往嘴中塞滿食物, 臉頰變成像是倉鼠那樣, 「草莓果醬嗎…啊是果凍, 這種天氣為什麼會送果凍啊。」

想到這東西差點也加入了火鍋裡頭, 雷諾斯加快了咀嚼的速度。

消夜時間已經接近尾聲了, 他等等還要負責收拾。

「畢竟只是個甜品吧?」兼吃著布丁,對著雷諾斯說出了自己的猜測。「話說待會我幫你處理那些盤子吧」

「兼不去洗澡嗎?」毓小小的問了下, 此時他已經吃完他的東西了, 正收拾著盤子。

「先處理好這裡再去洗吧」兼聳肩道。「小毓你就放著吧我待會來收」

「不用, 我自己來就好」毓將收拾好的盤碗帶到廚房裡去。